

首页 >> 社科联

“‘一国两制’在香港的实践：对未来三十年的启示”研讨会召开

2017年07月31日 12:21 来源：上海市社会科学界联合会 作者：

字号

打印 纠错 分享 推荐

2017学术年会青年论坛“‘一国两制’在香港的实践：对未来三十年的启示”研讨会召开

7月26日下午，上海市社会科学界第十五届学术年会青年论坛“‘一国两制’在香港的实践：对未来三十年的启示”研讨会在上海国际问题研究院举行。会议由上海市社会科学界联合会主办，上海国际问题研究院承办。上海国际问题研究院副院长严安林研究员，上海社联副主席、上海市政治学会会长桑玉成教授出席会议并分别致辞。与会者围绕企业家视角中的“一国两制”在香港的实践、“一国两制”实践的经验与启示、香港与内地经济关系的回顾与反思、港台关系的发展等议题进行了深入研讨。来自复旦大学、上海社科院、上海东亚研究所、中国浦东干部学院、华东师范大学、上海外国语大学、上海国际问题研究院、中国香港（地区）商会等高校研究机构的专家学者和企业界代表20余人参加研讨交流。



“一国两制”是香港繁荣发展的基石
“一国两制”在香港必将再谱新篇章
张晓明：坚定“一国两制”的制度自信
张晓明：坚定“一国两制”的制度自信
李永杰：“一国两制”是香港法治的坚实基础
李永杰：一国两制是香港法治的基础
“一国两制”丰富人类制度经验



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名





所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)